
Comune di Camerino
(Provincia di Macerata)
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COPIA CONFORME

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE NUMERO 56  DEL  17-10-2017

OGGETTO:
INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "COMUNITA' E
TERRITORIO": "INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE AVENTE AD OGGETTO
SEDE DEL GIUDICE DI PACE: SITUAZIONE E TEMPISTICHE PREVISTE PER LA
RIAPERTURA DELLA SEDE DEL GIUDICE DI PACE"

L'anno  duemiladiciassette, il giorno  diciassette del mese di ottobre alle ore 15:00,
nella Sala Riunioni Contram Via Le Mosse, 19 – sede provvisoria del Comune di
Camerino - si è riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti nei modi e
termini di legge, sessione Ordinaria in Prima convocazione.

Alla trattazione dell’argomento in oggetto, in seduta Pubblica risultano presenti “P”
e assenti “A” i consiglieri:

PASQUI GIANLUCA P MARUCCI LEO P
LUCARELLI ROBERTO P MANCINELLI ROBERTO P
CERVELLI ERIKA P TROJANI FABIO P
NALLI ANTONELLA P TAPANELLI PIETRO P
VITALI TIZIANA P CAPRODOSSI ANDREA P
PEPE ALBERTO P FANELLI MARCO P
QUACQUARINI GIAN MARCO A

Assegnati n. 13 In carica   13   Assenti  n.    1  Presenti n.   12

Assiste in qualità di segretario verbalizzante il SEGRETARIO GENERALE Dr.
MONTARULI ANGELO
Assume la presidenza PASQUI GIANLUCA Sindaco.

Constatata la legalità della seduta, il Presidente dichiara aperta la stessa ed invita il
Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopra indicato, previa nomina degli
scrutatori nelle persone dei signori:
CERVELLI ERIKA
NALLI ANTONELLA
CAPRODOSSI ANDREA



 Interrogazione con richiesta di risposta orale al Sindaco da parte del Gruppo
consiliare “Comunità e territorio” avente ad oggetto realizzazione sede del Giudice
di pace:
“Visto che la nuova sede del Giudice di Pace dovrà essere realizzata in località
“Caselle” di Camerino, i sottoscritti consiglieri di minoranza Andrea Caprodossi,
Marco Fanelli e Fabio Trojani, del gruppo consiliare “Comunità e Territorio”,
chiedono
al Signor Sindaco del Comune di Camerino di conoscere il cronoprogramma degli
interventi e la data di apertura prevista per la nuova sede”.
Il consigliere Marco Fanelli: ”Si chiede la tempistica. Ho visto un mutuo per la messa
in sicurezza dell’area alle Conce che era la precedente destinazione per la sede del
Giudice di pace. C’è una delibera che è andata avanti comunque. Vorrei capire se
quell’intervento verrà fatto e la tempistica dei lavori in località Caselle”.
Ing. Marco Orioli: “Per quanto riguarda la nuova sede del Giudice di pace i lavori
sono in corso. Abbiamo redatto il progetto di allestimento della sede, condiviso con
l’amministrazione del Tribunale di Macerata, con il dr. Bonanni. I lavori li abbiamo
appaltati e sono in corso. Il piano primo che ospiterà gli uffici è completato. L’impegno
prevedeva che in 60 giorni sarebbero stati consegnati i locali e sarebbe stato effettuato il
trasloco del mobilio dalla vecchia sede di via Favorino. Il 17 agosto è stato sottoscritto
il verbale di presa in consegna tra demanio e amministrazione giudiziaria, il progetto è
stato approvato il 12 settembre, i lavori sono in corso ed entro fine mese consegneremo
i locali. Le utenze della sede saranno intestate all’amministrazione giudiziaria, hanno
già fatto la richiesta di voltura. Hanno dei ritardi sulla fornitura di gas. Venerdì scorso il
dr. Bonanni ha manifestato l’esigenza di effettuare delle modifiche architettoniche
interne per sopraggiunte nuove esigenze. Da un punto di vista tecnico non ci sono
problemi ma ho chiesto di verificarne l’effettiva necessità”.
Il Vice Sindaco Roberto Lucarelli: “In un primo momento la sede del Giudice di Pace
era prevista in un’area antistante il prefabbricato dell’IPIA alle Conce. I lavori di
consolidamento del piazzale sono stati realizzati per evitare qualsiasi problematica alla
scuola. La volontà di intervenire, pur non essendoci un rischio imminente, era
doverosa”.
Il consigliere Marco Fanelli: “Sono soddisfatto”.
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Pareri sulla proposta di deliberazione ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000:

____________________________________________________________________________________
Approvato e sottoscritto

Il Segretario generale              Il Presidente

F.to MONTARULI ANGELO              F.to PASQUI GIANLUCA

Certificato di pubblicazione
Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata, in data odierna,
all’Albo Pretorio on line del Comune per quindici giorni consecutivi.
Camerino, 23-03-18

        Il funzionario delegato
F.to AQUILI FRANCESCO MARIA

Per copia conforme all’originale
Camerino, 23-03-18

   Il funzionario delegato
AQUILI FRANCESCO MARIA

Certificato di esecutività
La presente deliberazione diverrà esecutiva  il 02-04-2018
decorso il decimo giorno dalla pubblicazione ai sensi dell’art. 134 comma 3 D.Lgs.
267/2000.

       Il funzionario delegato
F.to AQUILI FRANCESCO MARIA
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